

交完首付却办不下来贷款

一外地购房者赔两万卖房

本报聊城8月16日讯 (记者 谢晓丽) 在聊城工作的黄先生在市区振兴路一小区购买了一套住房,由于是外地户口,交上首付款后一直没能办下来贷款,只好以每平方米低于购买价近200元的价格卖掉这套房子。算下来赔了2万元左右。

近日,市民陈先生接到一家房产中介电话,称振兴路上有一套120多平方米的期房因为购房者贷不下来款要处理掉,售价

65万。“均价才5000多元,我打听过,这个小区相同平方房子的要价都在75万元以上。”陈先生怀疑是骗局,打算再考虑考虑,谁知第三天准备预订被告知房子已经卖了出去。

16日,记者联系上这家房产中介。一名工作人员介绍,卖房子的黄先生说,买房时售楼处工作人员称开具相关证明后,能从银行贷款,但是由于信贷政策紧,银行额度紧,黄先生卖这套房子赔了2万元左右。

储药仓库清晨突然起火

部分药品被烧毁

本报聊城8月16日讯 (通讯员 李兵 尤鹤宇 记者 刘铭) 8月15日清晨,莘县一家兽药门市部储药仓库发生火灾,库内部分药品被烧毁。

15日早7时许,莘县消防中队接报警,称莘县通运路化肥厂北100米附近有一门市部发生火灾,火势较大。消防中队立即

出动2辆消防车、14名官兵赶赴现场。到达现场后,消防官兵发现是一家兽药门市部的二层储药仓库起火,现场浓烟滚滚,能见度极低。消防指挥员立即联系电业部门将该路段暂时切断电源,8名消防战士佩戴好空呼器,分成两个小组,一组设置两架拉梯,分别对二

楼起火处左右窗口进行破拆排烟,然后用多功能水枪从窗口左右两边对着火点进行断源扫射、稀释烟雾。另一组消防战士在掩护下对房内物资疏散。

20分钟后,消防官兵将火扑灭,此时仓库内部分药品已经化为灰烬。目前,起火原因及损失情况正在进一步调查中。

15岁少年水坑游泳溺亡

今年20多人溺亡,大都是未成年人

本报聊城8月16日讯 (记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 15日下午,莘县莘亭镇一名15岁少年到水坑游泳时沉入水底,同伴发现后去救他,由于水太深,没能把他救上岸。

15日晚6时47分,聊城市120急救中心接到报警称,在莘县莘亭镇一家预制板厂附近的水坑里,有人溺水,需要急救。莘县

中医院立即派急救车赶到现场。发现后去救他,但水太深,没能成功。

随后,少年的同伴跑到村子里找大人帮忙,最终,村民们在水坑中把男孩打捞上岸。

记者从聊城市120急救中心了解到,截至目前,该中心已接到全市因野外游泳溺亡的事故20多起,其中多数是未成年人。



16日,2011山东省全民健身知识与技能讲座在海源阁宾馆举行,来自东昌府区的100多名社会体育指导员参加。山东大学硕士研究生导师田吉明教授给社会体育指导员带来全民健身知识与技能讲座。图为田吉明现场教授老年人少林易筋经。

本报记者 李军 通讯员 张继坤 摄

阳谷检查电梯安全

近日,阳谷质监局对全县在用电梯进行安全检查,在已检查的17台在用电梯中,发现1家酒店在

用电梯没有使用登记证,管理人员也无证上岗。执法人员立即下达安全监察指令书,限期改正。

本次主要检查电梯注册登记、定期检验、作业人员持证上岗、应急救援预案等情况。(王迎晓)



16日,聊城交运农贸市场,五花肉14.5元/斤左右,瘦肉16元/斤,比两周前降了1块多钱。商户分析,降价主要原因是近期生猪出栏量和存栏量都有增长。

本报记者 邹俊美 摄影报道

植物伟哥化解男人中年危机

万人免费体验活动正在进行

今年40岁的王先生,自从两年前升职后工作压力剧增,总感到力不从心,精神萎靡。夫妻生活更不用提了,一连几个月都沒碰妻子一下。哪知道妻子耐不住寂寞,开始上网聊天交友,后来发展到不管不问家务事,甚至背着老公偷偷摸摸地去约会,夫妻关系顿时陷入紧张。

得知此事,好友送来了了一份特别的蔬菜,王先生吃后精力大增,雄风重振……从此妻子专心在家,再也不见网友了,夫妻生活回到初恋般的甜蜜。

是什么蔬菜轻松化解了这场婚姻危机?原来,是一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品!

神奇非洲蔬菜

让男人如此巨变

要想了解“植物伟哥”,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。

黄秋葵英文名 Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,富含丰富的维生素以及众多微量元素,蛋白质含量高达15-25%,碳水化合物达64%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力,抗疲劳和健肾补虚的作用。许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人健肾补虚的“药品”。

“植物伟哥”是从黄秋葵黏液中高浓缩提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵的有效成分。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效!它能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后,大部

分男人的男性中枢神经密度将增加2%-10%,男性器官的微血管活性将增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。由于性中枢神经的生长是不可逆的,一旦形成,就会终身有效。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧致,人看上去更显年轻……

绿色、安全、有效

男人们欣喜若狂

“而且它不是药,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信。“植物伟哥活化全身微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

不就是壮阳蔬菜吗?真有那么大的作用?张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的植物伟哥,服用一粒,就可充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。”

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,原因是西方男人普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂!吃过“植物伟哥”的男人们纷纷反映:

“效果的确非同一般,服用当晚就变得强悍!吃一粒



就可延缓三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,性能力恢复到年轻时的水平。自己能够控制节奏、时间,动作强劲有力,夫妻生活妙不可言。”

“尿频、尿急、尿等待、腰酸软等前列腺和性功能方面的毛病没有了,久违的晨勃现象又回来了!”

事业有成的中年企业家李先生从来不掩饰他怕老婆的毛病。他说:“其实不是怕,是因为我那个不行,所以愧对她!好在朋友送了我几盒植物伟哥,效果真的不错。我现在精力旺盛,老婆满脸幸福,一个劲地夸我能干!看来,怕老婆不是错,没伺候好老婆才有罪!”

打电话免费体验 购产品特大优惠

现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑您的快递地址+LC发送短信至1301171099报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄露。